

U型场地四站全胜 谷爱凌首获总冠军



中国选手谷爱凌8日在国际雪联自由式滑雪世界杯美国猛犸山站夺得U型场地项目冠军,同时以本赛季世界杯U型场地项目四站全胜的成绩,获得了象征该项目赛季总冠军的水晶球。

这是谷爱凌在运动生涯中首次捧起国际雪联水晶球奖项。

谷爱凌在8日的比赛中获得了97.50的高分,国际雪联在官方社交媒体账号上将她当日的表现称为“近乎完美”。

在第一趟滑行中谷爱凌就斩获了94.75分,尽管这一分数已足以夺冠,但在第二趟滑行中她进一步提升了她的动作质量,使分数达到惊人的97.50分。

“惊喜本赛季U型池全胜!喜获赛季首个水晶球!为今天成功完成迄今为止最好的一套U型池比赛动作感到兴奋和骄傲!”赛后,谷爱凌在社交媒体上表示。

在猛犸山站获得U型场地项目女子亚军的是爱沙尼亚人西尔达鲁,这名与谷爱凌在U型场地和坡面障碍技巧上进行着激烈竞争的年轻运动员得到了92.50分。铜牌则被美国人西格妮以87.75分收入囊中。

另两名中国选手李方慧和张可欣均进入决赛,其中李方慧凭借86.25分排名第五。张可欣在第一滑中失误,但在第二滑拿下了84.00分,位列第七。

其实,本赛季的谷爱凌也并非一帆风顺,因为受伤,她错过了自由式滑雪坡面障碍技巧世界杯奥地利施图拜站的比赛。直到去年12月份,谷爱凌才开启自己的新赛季,但她站上赛场之后,便所向披靡。

她在去年12月上旬进行的两站世界杯分站赛上,拿到了U型场地和大跳台项目冠军,随后又在国际顶级商业滑雪赛事Dew Tour巡回赛上拿下一金一银。

今年1月初的自由式滑雪世界杯U型场地加拿大卡尔加里站第二次比赛上,尽管天气状况不佳,谷爱凌依然凭借出色表现拿下冠军。

人们似乎习惯了“一觉醒来谷爱凌又夺冠了”,但可能有些人不了解,谷爱凌的每个冠军都来之不易,她也曾经遇到过不少困难。

去年三月举行的自由式滑雪世锦赛前,谷爱凌在训练中意外受伤,造成右手骨折和拇指指韧带撕裂。但为了参加比赛,谷爱凌把手术推迟到了赛后。带伤参赛的她,在自己首次世锦赛之旅上,便在女子U型场地、坡面障碍技巧、大跳台项目中收获2金1铜。

她也成为首位在自由式滑雪世锦赛上独得两金的中国选手,同时也创造了国际雪联的历史,成为第一位在同一个世锦赛中拿到两枚金牌的双板运动员。

冬季项目是非常考验选手意志力的项目,或许除了天赋和勤奋之外,谷爱凌不畏困难的性格也是她能够如此成功的关键。



1月8日,谷爱凌在颁奖仪式后手捧水晶球奖杯和猛犸山站冠军奖杯留影。

接下来,谷爱凌将为北京冬奥会进行最后的冲刺备战。在家门口举办的冬奥会上,她会有怎样的表现?

很多观众都期待她能够改写中国代表团的冬奥历史,而她本人也在猛犸山站夺冠后接受采访时说:“能在冬奥会前最后一个比赛做得这

么好,让我感觉非常高兴、非常期待。”

二十几天后的北京冬奥会,将是谷爱凌自由发挥的舞台,期待她把快乐带到赛场,感染每一个人,也祝福她的努力得到回报,取得好成绩!

据新华社、中新

亚洲杯球场“首秀” 山东泰山1:0上海海港 成就双冠王

9日,成都凤凰山体育公园专业足球场迎来2021赛季中国足协杯决赛,这既是这座足球场的“首秀”,也是该足球场成为首个承办正式足球比赛的2023年亚洲杯足球赛场馆。山东泰山1:0上海海港夺冠,成就联赛和足协杯双冠王。

8日,2023年亚洲杯足球赛中国组委会秘书长何玺在对场馆进行全程考察后表示,“首秀”意义重大。

记:足协杯决赛将是这座场馆的“首秀”,也是所有亚洲杯场馆首个承办正式足球比赛的,目前亚洲杯场馆整体建设进度怎样?

何:凤凰山足球场是亚洲杯所有场馆里第一座举办正式足球比赛的,意义重大。目前所有场馆建设进度正常,上海和成都的场馆已完工,重庆、西安、厦门、青岛、苏州的场馆已完成钢结构施工,北京和大连的场馆已接近钢结构完工,正在改造的天津滨海足球场进展顺利。我们已经完成了工程最复杂的阶段,有望在2022年底前完成所有场馆建设。

记:今年中国将举办多项重大赛事,包括冬奥会、亚运会等,亚洲杯在筹备方面如何与它们进行互动?今年亚洲杯筹备有哪些重要工作?

何:与综合性运动会不一样,亚洲杯是一个单项比赛,地域跨越较广。我们与上述赛事的组委会建立了紧密联系,特别是在办赛理念、新技术转化和利用、宣传推广等方面互相借鉴,我们也学到了很多办赛经验。2022年,亚洲杯筹备进入关键一年,重点工作首先是专业足球场建设,虽然已经完成最复杂的工艺,但后面的挑战还非常巨大,还有很多不确定因素。第二,把所有办赛涉及的板块——接待、安保、交通等做好规划和分解。第三是通过加大培训为国家储备一批专业化、国际化的足球办赛人才。第四,加大亚洲杯推广。亚洲杯不仅仅是足球比赛,还应发挥其社会综合效应。我们推出了“十城带百县”活动,和乡村振兴结合起来。还推出一系列文化推广活动,希望能带动亿万青少年和足球爱好者踢足球、看比赛,带动中国足球整体发展。

记:“智慧化”是亚洲杯场馆的亮点,“智慧”的含义是什么?意义何在?

何:体育“智慧化”是一个全新课题,足球智慧场馆除了按照国际足联要求提供移动通信、宽带网络、无线电、赛事软件等服务外,再就是基于5G技术通过物联网、大数据、云计算、人工智能来赋能场馆,带来更好体验,推动智慧观赛、智慧办赛、智慧参赛,以及赛后智慧运营,我们希望亚洲杯场馆成为我国体育场馆智慧领域的领先者,成为所在城市智慧化的集中体现。

记:赛后利用是大型体育场馆要面对的问题,亚洲杯场馆的赛后利用有什么规划?

何:在亚洲杯申办之初,包括场馆建设时,我们就非常重视综合利用。各城市根据各自特点进行了综合性设计。我们希望所有场馆能有独立赛事IP,和职业俱乐部结合起来,提高使用率,与当地社区结合起来,为市民提供更多健身机会。现在看来大部分场馆都有清晰的赛后利用观念,比如凤凰山足球场在设计之初就把篮球馆、健身、商业和旅游结合起来。

据新华社

蔡雪桐单板滑雪U型场地世界杯摘银

在8日结束的国际雪联单板滑雪U型场地世界杯美国猛犸山站比赛中,中国选手蔡雪桐凭借决赛第二轮的表现拿到该站世界杯的亚军,队友邱冷获得第八名。

在该站比赛预赛中,蔡雪桐以86.80分位列第一晋级决赛,决赛中她第一轮发挥不佳,仅拿下18.40分,不过第二轮她滑出86.80分

的成绩,最终位列第二。这也是她继世界杯美国铜山站比赛夺冠后再度登上领奖台。

另一位中国选手邱冷排名第七进入决赛,决赛中凭借第一轮的表现排名第八。此次决赛十名选手中有六名日本选手,资格赛排名第二的富田世奈滑出89.40分夺得该站比赛冠军与个人首个世界杯冠军,她的队友

富田塞纳以84.60分位列第三。

2022赛季国际雪联单板滑雪U型场地世界杯共将举办三站,两站过后的积分,蔡雪桐、富田塞纳与富田世奈分别排名前三。第三站比赛将于1月13日起在瑞士拉克斯举行。

据新华社

营业场所变更公告

平安养老保险股份有限公司辽宁分公司营业场所变更为沈阳市沈河区友好街10号45层01、02、03、06、07、08房间。

平安养老保险股份有限公司辽宁分公司
2022年1月1日